

把货带出来 将富带进去 龙泉红星村党员争做山里 带货人

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 叶萍 黄睿 叶文心)日前,在龙泉住龙镇红星村水塔自然村村民罗金连家中,镇村党员干部正帮忙包装蜂蜜,随后送往市区买家手中。儿女都不在身边,我们去城里也不方便,农产品不知道如何售卖。村书记知道后就带动党员帮助我们,还利用微信朋友圈打开了线上销售渠道。罗金连感动地表示。今年以来,按照全镇全域打造马上到 党建品牌要求,住龙镇各

行政村从问题出发、从群众出发、从实际出发,以 我为群众办实事 为载体,以 马上到 爱心系列为支撑,从小处着手、从实际入手 因地制宜打造爱心平台,加快 共富 步伐。红星村地理位置偏远,交通不便,但是得天独厚的生态条件,使得村里的高山蔬菜、蜂蜜等农产品产业效益显著,年均产值达100余万元,是当地村民的主要收入来源。然而村里基本为留守老人,如何将高山蔬菜、蜂蜜更好更快地销售出去成了一大难题。对此,红星村积极发动党员,打造 马上到 爱心带货,致力实现把 货 带出来,把 富 带进去,让共同富裕在山里也能开花结果。现在留守在村里的村民有300多人,在村里种植蔬菜、红薯、竹笋、茶叶等农产品。为了帮助农户增产增收致富,村两委以党建引领、党员助力的方式,通过互联网平台和朋友圈发布,为农户提供全方位服务,实现从农户到消费者的农副产品的

共同富裕新征程

碧湖 六讲六做 大宣讲 声入 田间地头车间厂房

本报讯(记者 叶浩博 郑佳 仑 通讯员 任斌)回望来时路,我们风雨兼程、凝聚共识、展望未来,我们抖擞精神、奋勇向前。12月1日上午,在莲都区碧湖镇魏村村的国家水稻分子育种中心丽水示范基地的农田稻田里,时不时传来村民们的欢声笑语和阵阵掌声。腰鼓舞、三句半 轮番上演,一场党的十九届六中全会精神宣讲活动在农田和农民的心田里生动开展。百年风雨历程,让理想之光照进现实。我出生在碧湖,在离开碧湖的这十几、二十年,我真的感觉到碧湖发生了很大的变化。从没有公路到村村都有水泥路;从不通水电到家家户户灯火通明;从糠咽菜到大鱼大肉;从泥土房到小别墅 碧湖青年宣讲团成员陈也甜,从自身经历出发,结合城镇生活在方方面面的变化,用通俗易懂的语言生动而详实地描绘出碧湖镇的广大人民群众在党中央的带领下迎来了美好生活,奔向了 共同富裕。无挑战,不青春,无奋斗,不青春。碧湖镇青年宣讲员张程鹏的宣讲《恰是百年风华正茂 青春正当奋进向前》激昂昂扬、振奋人心,让在场听众感受到新一代的年轻人为了创造更多 中国奇迹 所展现的担当与勇气。从盛世伟业中聚奋斗力量,从历史经验中找发展规律,我们广大青年干部必须站在新起点、迎接新挑战,当好

未来发展的奠基人、跨越转型的开拓者、拼搏实干的赶路人,一步一个脚印,走好新时代的赶考之路!在他掷地有声的号召下,会场中再次响起了热烈的掌声。碧湖镇中溪村村监主任黄裁美则是用一口乡音土语拉近了与在场村民的距离。作为丽水市红鲤鱼协会志愿爱心团队、碧湖镇萤火虫志愿团队的志愿者,黄裁美在5年内帮助困难群众100多户,为来自南坑村困难家庭的两名大学生奔走协调,筹得善款1.6万元,让他们得以安心入学。黄裁美用真实的故事、真挚的话语深深打动了在场农民听众,让全会精神入耳入脑入心。在活动现场,碧湖镇老年体协呈现的十九届六中全会 三句半 表演将全会热词 两个确立 十个坚持 与本地方言巧妙融合,轻松愉快、朗朗上口;国家水稻分子育种中心丽水示范基地负责人、碧湖镇种粮大户卢定伟娓娓道来,为观众讲述稻田致富经、奋斗史 当天,碧湖镇 六讲六做 大宣讲活动还将全会精神送进企业,来到车间厂房。在丽水工业园区多乐缝纫机有限公司厂房内,青年宣讲声依然声声入耳、句句传情,赢得了工人们的满堂喝彩,掀起了广大工人群众对全会精神的学习热潮。

贯彻落实六中全会精神

黑天鹅顺利破壳

11月29日下午,经过一个多月的孵化,市区两湖公园第一只小黑天鹅顺利破壳而出。据了解,黑天鹅爸爸和黑天鹅妈妈是今年1月份来到两湖公园的,一个多月前,两只天鹅利用湖里的水草筑造了一个温暖的 家,黑天鹅妈妈生下了三个 蛋宝宝。天鹅夫妻就不分昼夜轮岗守护,经过一个多月的孵化,11月29日下午,第一只小黑天鹅成功破壳孵化。记者 陈炜 摄



丽水海关移交水生濒危野生动物玳瑁制品

本报讯(记者 杨敏)近日,市农业农村局联合丽水海关向市博物馆移交了一把玳瑁制成的扇子。这件玳瑁制品通体呈褐色,重104.3克。扇片共19片,底部由配件固定,顶端由绳索相连。玳瑁属于海龟科,海龟科所有种均已列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)附录I,同时玳瑁也属于国家重点保护野生动物名录II级保护级别,属于禁止进口的珍贵动物制品。这件玳瑁制品连同部分象牙制品,于2019年7月由邮寄渠道入境,后被温州海关邮办处查获。因为收件人在云和,案件随即由温州海关移交丽水海关。经过深入调查后,收件人处以行政处罚。丽水海关办公室副主任吴雪琼介绍,虽然在有的国家和地区购买象牙及玳瑁制品非常容易,但购买或携带回国则涉嫌违反国际公约和我国法律规定,一旦被查获,轻则处以行政处罚,重则可能会被判追究刑事责任。市博物馆相关负责人介绍,这件玳瑁制品将得到精心收藏,待时机成熟时,将会向社会公众展出。

我市启动稳岗返还失业保险费工作

首批361万元失业保险费惠及近800家单位

本报讯(记者 郭真 通讯员 钟凌)为做好普惠性稳岗返还政策延续实施,近日,丽水市人社局正式启动了稳岗返还失业保险费工作。目前,已返还第一批失业保险费361万元,惠及797家单位、1.73万名职工。这笔补贴对我们来说,真是一场及时雨啊!日前,在拿到首笔失业保险费后,浙江莲城酒店商务服务有限公司经理周剑营激动地说。据介绍,疫情发生以来,该企业的日常经营受到了一定影响。在收到了近10万元的返还资金后,企业负责人表示后续将把这笔钱用在员工培训、技能提升方面,以便更好稳定用工、缓解经营压力。这次稳岗返还失业保险费覆盖范围比以往更广。丽水市人社局相关负责人介绍,除了正常参保缴费企业,社会团体、基金会、社会服务机构、以单位形式参保的个体经济组织等其他参保单位都可以享受返还政策。据悉,为保证此次稳岗返还工作顺利开展,丽水市人社局提前排除一批裁员率超标和非正常参保缴费单位,并智能配置一批符合无感智办条件的单位,让单位 免填表 免申报,一键 确认后即可完成业务办理。对部分信息不全、不符合免申

仙渡乡 红美人 点橙成金

本报讯(通讯员 朱韵洁)今年天气好,也没有虫害,红美人果子长得又大又红。近日,莲都区仙渡乡云景谷家庭农场主周大伟喜出望外地说,今年进入结果期以来,已经收到了将近两万元的订单。据了解,位于仙渡乡葛畈村的云景谷家庭农场建有40亩被誉为 土豪橘 的红美人的橘橙类杂品种的种植基地,红美人果肉饱满,外皮厚度仅有1.5毫米,汁水含量高达90%,被称为橘中的 爱马仕。这里的红美人在仙渡乡得天独厚的山林环境与山泉水滋养下,结果期更长,同时也具有更高的糖分和营养价值,在市场上一度供不应求。但是在2017年收获初期,红美人的销路却没有预想中的火爆。周大伟说:第一批结果的时候,我们的红美人还没有很多人

知道,所以买的人不多,好在乡政府及时帮忙,这才避免了大批果子烂在树上。近年来,莲都区仙渡乡积极发挥党组织战斗堡垒作用,坚持 支部+电商+农户 发展模式,推动党组织向红美人产业链延伸,多方用力促进红美人销售。从加强宣传推广、完善基础设施、搭建电商桥梁、实现错峰销售等多种方式,打响品牌、流

人大聚焦

丽水人大开展立法后评估提升立法实效

本报记者 徐小骏 通讯员 杜凯波

为掌握地方性法规的实施效果和存在问题,进一步提高立法质量,根据《丽水市制定地方性法规条例》和《丽水市人大常委会地方性法规立法后评估办法(试行)》有关规定,地方性法规自施行之日起满三年的,可以开展立法后评估项目。在11月25日举行的市四届人大常委会第三十四次会议上,审议了《关于开展<丽水市饮用水水源保护条例>立法后评估的报告》。据了解,《丽水市饮用水水源保护条例》自2018年3月1日起施行以来,已有三年多时间,有必要结合经济社会发展情况,对立法质量、实施效果等进行调查分析、综合评价,提出改进立法、执法工作或者修改法规的意见建议,推动法规更好地贯彻落实。对此,7月5日,市人大常委会法工委制定了《丽水市饮用水水源保护条例 立法后评估工作方案》,并首次采取委托第三方评估的形式开展评估。8月,法工委会同第三方评估专家,先后在市直机关、莲都、景

宁、缙云等地开展立法后评估调研。10月,市人大常委会委员会审议了法工委提交的《关于开展<丽水市城市市容和环境卫生管理条例>的贯彻执行情况,以及条例中重点制度设计的科学性、合理性,从而提高立法工作水平。评估过程中,评估小组通过听取汇报、召开座谈会、实地考察、专题调研、网络征询等方法,全面了解并认真研究社会公众对《丽水市城市市容和环境卫生管理条例》实施情况以及修改完善法规规定的意见和建议,还先后赶赴莲都、缙云、云和等地开展实地调研,召开座谈会6场次,听取市综合执法局、市建设局的专项汇报。据了解,《丽水市城市市容和环境卫生管理条例》是我市获得地方立法权后制定的第一部实体法。自2017年3月1日正式施行以来,各级政府高度重视,站在改善人居环境、提升城市品位、提高城市综合竞争力的高度,着力抓好《丽水市城市市容和环境卫生管理条例》的贯彻落实,依法管理城市市容环境卫生工作,有力保障了我市创成全国文明



12月1日,丽水市司法局走进丽水技师学院,为180多名师生作党的十九届六中全会精神宣讲。宣讲将党的理论和路线方针政策与身边事结合起来,以深入浅出的语言为师生们送上六中全会的 精神盛宴。记者 兰雷伟 通讯员 沈德鹏 摄

订单农业 激活山村 共富密码

本报讯(记者 张李杨 吴梓 嫣 通讯员 蓝慧中)连日来,云和县紫水滩镇大源村文化礼堂洋溢着丰收的喜悦。今年预计能增收2万元,我打算年底买一辆大点的三轮车,争取明年多种些。今年61岁的兰帮法一边将刚从田里运到文化礼堂的一车番薯卸下车,一边欣喜地向记者介绍今年的种植情况。大源村大力推广特色农产品种植,像兰帮法这样从 订单农业 中尝到甜头的农户不在少数。大源村位于紫水滩库区以北,距县城40公里。近年来,随着年轻劳动力的大量外出,空心村 问题日益突出,交通不便、缺乏主导产业已然成为制约大源村发展的一大瓶颈。如何发展村集体经济、带动农民增收成为大源村共同富裕道路上首要补齐的一块短板。为助农增收,实现山区村民的共同富裕梦,紫水滩镇结

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号

值班编委	陈安
夜班主任	洪盛勇
审读	陈琳 王立新
夜班编辑	潜艺之
二至六版校对	吴芬芬
夜班美编	刘晓霞
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一版	钱韦辰
二至六版	李红伟
七、八版	余黄莹